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Електродистрибуција ДООЕЛ е компанија чија главна дејност е дистрибуција на електрична енергија во 

Република Северна Македонија. Компанијата е дел од EVN групацијата. 

 

КАРИЕРА ВО ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА 
 
За потребите на Корисничкиот Енерго Центар во Кавадарци во Група 3, со локација во Неготино бараме: 
 

ЕЛЕКТРО-МОНТЕР ВО КЕЦ КАВАДАРЦИ ВО ГРУПА 3 (М/Ж) 
 
Работни задачи: 
 

 Изградба, инспекција и одржување на електро-енергетски објекти, 
 Контрола и надзор на изведба на објектите, 
 Поддршка при проектирање, 
 Отстранување на дефекти во и надвор од работно време, 
 Прием , обработка, чување, ажурирање и средување на документација поврзана со работните 
задачи и задолженија, 

 Доставување на податоци за ажурирање на параметрите на мрежата  во применети апликации кои 
се однесуваат на дејноста, 

 Работа со корисници, 
 Контрола на приклучоци и мерни места, 
 Поддршка при обработка на одговори за претставки, барања,предлози од корисници/потрошувачи, 
 Поддршка на други групи и друг КЕЦ по потреба, 

 

Потребни квалификации 

 

 IV степен електротехничко образование – Електротехничар - енергетичар 
 Најмалку 12 месеци работа под надзор за ракување со трафостаници и разводни постројки 
 Положен стручен испит за ракување со трафостаници и разводни електро постројки 
 Одговорност,  флексибилност, тимска работа,  
 Возачка дозвола B категорија. 

 
 
Нудиме динамична работна средина, со можност за учење и напредување. Доколку сте заинтересирани 
за работната позиција испратете биографија на jobs.elektrodistribucija@evn.mk најдоцна до 11.01.2021. 

 

Напомена: Доколку сакате Вашите податоци да бидат зачувани во нашата база на податоци согласно 

Законот за заштита на лични податоци, покрај биографијата и мотивациското писмо треба да 

испратите и изјава за дозвола за користење на лични податоци за потребите за вработување.  

 

Електродистрибуција е компанија која нуди еднакви можности и правичен третман при вработување на 

сите лица без оглед на нивната раса, пол, религија, национална припадност, вид на попреченост или 

политичка припадност.  
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